

В далёком 1932 году постановлением правительства СССР была создана общесоюзная система местной противовоздушной обороны (МПВО). Именно с этого времени и началось создание системы Гражданской обороны страны.

В настоящее время, в связи с усложнением технологических процессов на производстве, с введением в производственные процессы всё более агрессивных химических веществ, а также в связи с развитием атомной энергетики, работа службы гражданской обороны становится всё более актуальной.

Сегодня в России сформирована и эффективно действует единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС). Успешно развивается система оповещения населения.

Именно этой службе и людям, которые работают, обеспечивая нашу безопасность, были посвящены открытые уроки, прошедшие в нашей школе.

Поздравляем этих смелых и решительных людей с их профессиональным праздником и желаем всем нам поменьше чрезвычайных ситуаций!

